



Καλή επιτυχία!!!

Όνομα: _____

Συγκέντρωση,
συγκέντρωση, συγκέντρωση,
το υλικό της επιτυχίας!!!!



Τεστ στην προπαίδεια του 3 και του 6

1) $3 \times 7 = \underline{\hspace{2cm}}$

2) $10 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

3) $3 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

4) $5 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

5) $3 \times 4 = \underline{\hspace{2cm}}$

6) $1 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

7) $3 \times 0 = \underline{\hspace{2cm}}$

8) $3 \times 8 = \underline{\hspace{2cm}}$

9) $6 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

10) $3 \times 2 = \underline{\hspace{2cm}}$

11) $9 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

12) $3 \times 5 = \underline{\hspace{2cm}}$

13) $3 \times 10 = \underline{\hspace{2cm}}$

14) $8 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

15) $3 \times 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

16) $7 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

17) $3 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$

18) $2 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

19) $3 \times 9 = \underline{\hspace{2cm}}$

20) $3 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$

21) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 6$

22) $3 \times \underline{\hspace{2cm}} = 27$

23) $3 \times \underline{\hspace{2cm}} = 18$

24) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 12$

25) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 3$

26) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 15$

27) $3 \times \underline{\hspace{2cm}} = 9$

28) $3 \times \underline{\hspace{2cm}} = 30$

29) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 24$

30) $3 \times \underline{\hspace{2cm}} = 0$

31) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 21$

32) $3 \times \underline{\hspace{2cm}} = 6$

33) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 18$

34) $3 \times \underline{\hspace{2cm}} = 3$

35) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 9$

36) $3 \times \underline{\hspace{2cm}} = 12$

37) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 30$

38) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 6$

39) $3 \times \underline{\hspace{2cm}} = 3$

40) $\underline{\hspace{2cm}} \times 3 = 27$

- 1) $6 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 2) $1 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 3) $10 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 4) $6 \times 5 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 5) $8 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 6) $6 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 7) $6 \times 4 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 8) $7 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 9) $9 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 10) $6 \times 0 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 11) $6 \times 3 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 12) $2 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 13) $6 \times 8 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 14) $6 \times 10 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 15) $4 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 16) $3 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 17) $6 \times 9 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 18) $6 \times 7 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 19) $5 \times 6 = \underline{\hspace{2cm}}$
- 20) $6 \times 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

- 21) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 24$
- 22) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 0$
- 23) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 30$
- 24) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 12$
- 25) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 60$
- 26) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 42$
- 27) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 54$
- 28) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 36$
- 29) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 48$
- 30) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 6$
- 31) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 18$
- 32) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 42$
- 33) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 30$
- 34) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 60$
- 35) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 54$
- 36) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 24$
- 37) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 0$
- 38) $\underline{\hspace{2cm}} \times 6 = 36$
- 39) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 18$
- 40) $6 \times \underline{\hspace{2cm}} = 48$

Γράφω μόνο το αποτέλεσμα, το κάνω αναλυτικά σε ένα πρόχειρο χαρτί.

81) $(3 \times 6) + (6 \times 10) = \underline{\hspace{2cm}}$

82) $(6 \times 6) + 32 = \underline{\hspace{2cm}}$

83) $(6 \times 7) - (8 \times 5) = \underline{\hspace{2cm}}$

84) $(6 \times 8) - 9 = \underline{\hspace{2cm}}$

85) $(3 \times 9) - (4 \times 5) = \underline{\hspace{2cm}}$

86) $(5 \times 6) - (3 \times 5) = \underline{\hspace{2cm}}$

87) $(8 \times 8) + (2 \times 3) = \underline{\hspace{2cm}}$

88) $(7 \times 8) + 7 = \underline{\hspace{2cm}}$

89) $(4 \times 6) - (2 \times 6) = \underline{\hspace{2cm}}$

90) $(11 \times 6) - (6 \times 6) = \underline{\hspace{2cm}}$

